

ВИСНОВКИ

Проведені дослідження показали, що на формування списку доцільних до реалізації заходів з енергозбереження впливає низка критеріїв, які можна згрупувати в три групи: відносна економія енергії, яку принесуть заходи після їх реалізації, складність впровадження заходів та відносні витрати на реалізацію цих заходів. Очевидно, для різних суб'єктів, які планують запровадити заходи з енергозбереження, пріоритетними є різні цілі – зменшення витрат енергії в натуральних одиницях, зменшення викидів шкідливих речовин у навколишнє середовище, зменшення фінансових витрат на енергію тощо. Тому, після формування списку доцільних до реалізації заходів з енергозбереження доцільно сформувати також рейтинговий список заходів, який би враховував пріоритетність різних критеріїв вибору цих заходів для конкретного суб'єкта. Окрім того, необхідно узгодити послідовність запровадження заходів з енергозбереження, оскільки певні заходи не можуть бути реалізовані без реалізації інших, а реалізація інших може передбачати руйнування результатів вже впроваджених заходів.

Подальші дослідження будуть присвячені формуванню рейтингового списку заходів з енергозбереження для врахування пріоритетних цілей окремих суб'єктів, а також формуванню календарного плану запровадження заходів з енергозбереження.

Література

1. Directive 2010/31/EU of the European Parliament and of the Council of 19 May 2010 on the energy performance of buildings. [Електронний ресурс]: режим доступу - <http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:L:2010:153:0013:0035:EN:PDF>

2. The Covenant of Mayors. [Електронний ресурс]: режим доступу -

http://www.covenantofmayors.eu/IMG/pdf/covenantofmayors_text_en.pdf

3. Муниципальный энергетичний план м. Івано-Франківська на 2012-2015 рр./ [Кобилух О., Карий О., Мавко П. та ін.] – Івано-Франківськ-Львів, 2011 – 143 с.

4. Муниципальный энергетичний план м. Кам'янець-Подільського на 2012-2015 рр./ [Кобилух О., Карий О., Мавко П. та ін.] – Львів-Кам'янець-Подільський, 2011 – 135 с.

5. Муниципальный энергетичний план міста Чернівці на 2012-2015 рр./ [Кобилух О., Карий О., Мавко П. та ін.] – Чернівці-Львів, 2011 – 127 с.

6. Білоцерківський О.Б. Аналіз економічної ефективності від впровадження енергозберігаючих заходів в економіку України [Електронний ресурс] / О.Б. Білоцерківський, Н.В. Ширяєва - Вісник Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» – 2011. – № 14. Режим доступу - http://www.nbu.gov.ua/portal/Natural/Vcpi/Apu/2011_14/2_14_2011.html

7. Літвінов О.С. Теоретичні засади ефективності використання енергії на підприємстві / О.С. Літвінов, В.О. Літвінова // Вісник соціально-економічних досліджень – 2010 - №40 – с.86-91.

8. Салашенко Т.І. Стратегічна карта як інструмент операціоналізації стратегії енерго-ефективності промисловості регіону/ Т.І. Салашенко. Науковий журнал «Економіка розвитку» - 2012 - №1 – с.19-24.

9. Фахри Н.А. Энергосбережение. Конфликт интересов/ Н.А. Фахри - «Academia. Архитектура и строительство» - №3 – 2010 – с.416-418

10. Penni McLean-Conner. Energy Efficiency: Principles and Practices. PennWell Books, 2009 - 194 с.

11. М. Даковські, С.К. Вянцковські. Про енергетику для споживачів та скептиків. – Львів: ЕКОінформ, 2007- 212 с.

КОНСУЛЬТАЦІЇ

Обмеження щодо здійснення валютних операцій, які встановленні Постановою НБУ № 49 від 06.02.2014 року "Про заходи щодо діяльності банків та проведення валютних операцій"

(продовження, початок на стор. 7)

Наступним обмеженням стала заборона купівлі іноземної валюти за гривні на міжбанківському валютному ринку України для дострокового погашення резидентами кредитів, позик (фінансової допомоги) в іноземній валюті за договорами з нерезидентами, в тому числі в разі укладання додаткових угод до кредитних договорів, покриття частини страхових резервів страховиками та здійснення резидентами інвестицій за кордон. Ці вимоги не поширюються на вимоги підпункту 3 цього пункту не поширюються на оплату: витрат на навчання, витрат на лікування в медичних закладах іншої держави, а також витрат на транспортування хворих;оплату витрат, пов'язаних зі смертю громадян

за кордоном (транспортні витрати та витрати на поховання); перекази, що здійснюються на підставі вироків, рішень, ухвал і постанов судових, слідчих та інших правоохоронних органів; перекази, що здійснюються громадянами в разі виїзду за кордон на постійне місце проживання; перекази коштів, отриманих як оплата праці нерезидентами в Україні, пенсії, аліменти.

Як зазначає НБУ, Постанова носить тимчасовий характер, але як довго буде така "ситуація" не зазначається. Підводячи підсумки, можна зробити висновок, що українським суб'єктам господарювання знову "покращили" умови ведення господарської діяльності.